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Az elmúlt években kiemelt figyelmet fordítottunk arra, hogy ügyfeleink termékeit a
lehető legalacsonyabb károsanyag-kibocsátással tároljuk és szállítsuk.

Örömmel tölt el, hogy ez a küldetés – az elmúlt évek tapasztalatai alapján – mindig a
legnagyobb gondossággal valósult meg, még váratlan helyzetek, például járványok,
háborúk vagy energetikai válságok idején is.

A 2022-es évet jelentősen befolyásolta az orosz-ukrán konfliktus és az ebből eredő
energetikai válság. Hálával tartozom kollégáimnak, akik ezekben a rendkívüli
körülményekben is kiválóan teljesítettek.

A nehézségek ellenére az elmúlt években nemcsak a társadalomért, hanem a
környezetért is sokat tettünk. A Ghibli Kft.-nél a társadalmi és környezeti
felelősségvállalás szerves része munkánknak és életünknek. Minden nap azon
dolgozunk, hogy ügyfeleinket a legmagasabb színvonalon szolgáljuk ki. A
klímaváltozás korunk egyik legnagyobb kihívása, és mi, a Ghibli Kft.-nél tisztában
vagyunk a felelősségünkkel. Célunk, hogy unokáink és dédunokáink is élhető
világban nőjenek fel, ezért üzleti gyakorlatainkat olyan megoldásokkal egészítjük ki,
amelyek hozzájárulnak a karbonsemlegességhez és fenntarthatósághoz.

Az infrastruktúra modernizálása, az alacsonyabb üzemanyag-fogyasztású és
kibocsátású járművek alkalmazása, valamint az alternatív hajtásrendszerek
tesztelése és bevezetése flottánkba mind tudatos stratégiai lépések a fenntartható
működés érdekében. Környezetbarát szolgáltatásainkkal képesek vagyunk
kielégíteni a növekvő piaci igényeket. Folyamatosan figyeljük, támogatjuk és
bevezetjük az iparági innovációkat.

Célunk mindig változatlan maradt: olyan döntéseket hozni, amelyek megfelelnek a
társadalmi kihívásoknak. Felelősségteljes munkáltatóként nagy hangsúlyt fektetünk
munkavállalóink elismerésére, támogatására és egészségük megőrzésére.

Szeretném megköszönni kollégáimnak és partnereinknek az együttműködést, amely
lehetővé teszi vállalatunk fenntartható működését.

Biztos vagyok benne, hogy erőfeszítéseink érdemi megoldásokat adnak a változó
piaci környezet kihívásaira. Fenntarthatósági és CSR-jelentésünk átfogó képet ad
vállalatunk eddigi tevékenységeiről és eredményeiről, melyeket a következő
években közösen tovább fogunk építeni.
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A Ghibli Kft. egy dinamikusan fejlődő logisztikai vállalkozás, mely
számos területen nyújt professzionális szolgáltatásokat ügyfeleinek.
A cég alapvetően három fő területen tevékenykedik.

Bemutatkozás

Szállítmányozás
A világon bármely desztinációba eljuttatjuk ügyfeleink áruit
partnerhálózatainknak köszönhetően, legyen szó közúti, légi, tengeri, vagy vasúti
szállításról. Teljeskörű, átfogó ügyintézést biztosítunk ügyfeleink számára, kiváló
kínai és koreai kapcsolatokkal, több évtizedes tapasztalattal a tengerentúli
áruszállítás tekintetében, melynek köszönhetően partnereink a legnagyobb
webshopok és gyártók.

Lorem ipsum dolor sit amet,
consectetur adipiscing elit.
Etiam tellus lorem, mattis vitae 

Raktárlogisztika
Országszerte 7 helyszínen, több mint 100.000 m2 raktárkapacitással állunk
ügyfeleink rendelkezésére. Raktárainkat ügyfeleink igényei alapján alakítjuk ki,
emellett megfelelnek a legmodernebb környezetvédelmi előírásoknak. Közvetlen
reptéri raktárakkal rendelkezünk a Budapest Airport és a Debrecen Airport
területén, emellett közvetlen autópálya- és vasúti kapcsolatokkal.

Vámszolgáltatások
Export és import viszonylatban közúti-, légi-, vasúti- és tengeri szállításokhoz
kapcsolódóan egyaránt vállalunk teljes körű vámügyintézést ügyfeleink
igényeihez maximálisan igazodva. Cégünk több mint 15 különböző
vámengedéllyel, valamint AEO-F Engedélyezett Gazdálkodó tanúsítvánnyal
rendelkezik, mely ügyfeleink számára egyszerűsített vámeljárást biztosít. Napi
több mint 750.000 B2C vámkezelést végzünk a Budapest Airport területén
szortírozógépeink segítségével. Összességében a reptér küldeményeinek 98
százalékának vámkezelését végezzük. Bármilyen formában érkező árut tudunk
fogadni és kezelni. Partnereink a területen a legnagyobb keleti webshopok és
gyártók. 



Bemutatkozás

Lorem ipsum dolor sit amet,
consectetur adipiscing elit.
Etiam tellus lorem, mattis vitae 

Fontosnak tartjuk az ügyfélközpontú szemléletet és a hosszú távú partneri
kapcsolatok kialakítását ügyfeleinkkel. A Ghibli Kft. csapata elkötelezett
abban, hogy ügyfeleinek magas színvonalú szolgáltatásokat nyújtson, és
szoros együttműködésben dolgozzon velük annak érdekében, hogy az ő
igényeikre szabott, optimális megoldásokat kínálhasson. 

A Ghibli Kft. egy olyan logisztikai cég, melynek megoldásai nemcsak
professzionálisak és speciálisak, hanem a környezetvédelmi fenntarthatóság
iránti felelősségteljes elkötelezettséget is tükrözik. Cégünk elkötelezett
abban, hogy olyan logisztikai szolgáltatásokat nyújtson, amelyek nem csupán
ügyfeleink számára jelentenek versenyelőnyt és hosszú távú sikert, hanem
egyúttal a környezetvédelmi célok eléréséhez is hozzájárulnak.

Az innováció és hatékonyság mellett kiemelt figyelmet fordítunk a
fenntarthatóság irányába, és elkötelezettek vagyunk az alacsony környezeti
lábnyom elérésében. Szolgáltatásaink tervezésekor és megvalósításakor
folyamatosan olyan módszereket és technológiákat keresünk, amelyek
csökkentik a káros környezeti hatásokat. Emellett örömmel vállaljuk a
speciális, környezetvédelmi szempontból kihívást jelentő logisztikai feladatok
megoldását, és lelkesedéssel dolgozunk azon, hogy ügyfeleinknek olyan
fenntartható alternatívákat kínáljunk, amelyekkel közösen hozzájárulhatunk a
zöld jövő kialakításához.

A Ghibli Kft. számára a fenntarthatóság, a rugalmasság és az ügyfelekkel
való szoros együttműködés a kulcsfontosságú értékek közé tartoznak. Bízunk
abban, hogy vállalatunk nemcsak logisztikai szakértelemmel, hanem
környezettudatos megközelítésével is a megfelelő választás azoknak, akik
felelős és fenntartható logisztikai megoldásokat keresnek a vállalkozásuk
számára.



A következőkben részletesen bemutatjuk, hogy miben látjuk az
értékteremtés lehetőségeit és mi az, amiért nap mint nap
dolgozunk.

Értékteremtés

Magas színvonalú szolgáltatások
A Ghibli Kft. alapvető értéke az ügyfelek elégedettsége és a kiváló minőségű
szolgáltatások nyújtása. Vállalatunk elkötelezett az ügyfeleinknek kínálandó,
olyan, megfelelő és hatékony logisztikai megoldások iránt, amelyek segítik őket a
versenyben és a hosszú távú siker elérésében.

Lorem ipsum dolor sit amet,
consectetur adipiscing elit.
Etiam tellus lorem, mattis vitae 

Innováció és fejlődés
A Ghibli Kft. hisz abban, hogy az innováció és a technológiai fejlődés
kulcsfontosságúak a logisztikai szektorban. Ennek megfelelően vállalatunk
folyamatosan keresi az új lehetőségeket és megoldásokat, amelyek segíthetik
ügyfeleinket az ellátási láncok optimalizálásában és a hatékonyság növelésében.

Környezetvédelmi felelősségvállalás
A Ghibli Kft. számára kiemelten fontos a környezetvédelmi fenntarthatóság és a
zöld logisztikai megoldások alkalmazása. Cégünk elkötelezett abban, hogy
csökkentse környezeti lábnyomát, és aktívan részt vegyen a fenntartható jövő
építésében.

Ügyfélorientáltság és partnerség
Missziónk része az ügyfélközpontú szemlélet és a hosszú távú partneri
kapcsolatok kialakítása ügyfeleinkkel. Vállalatunk törekszik arra, hogy szoros
együttműködésben dolgozzon ügyfeleivel, és az ő igényeikre szabott, egyedi
megoldásokat kínáljon számukra.



A Ghibli cégcsoportnak a felelős vállalatvezetés és a szervezeti struktúra felépítése
alapvető fontosságú az üzleti siker és a fenntartható működés szempontjából. A Ghibli
felelős vállalatvezetése és szervezeti struktúrája összehangolt módon működik annak
érdekében, hogy támogassa az üzleti célok elérését, a kockázatok kezelését és a
fenntartható növekedést. A jól meghatározott és hatékony szervezeti struktúra
segíthet a vállalatnak rugalmasan reagálni a piaci változásokra és az üzleti
lehetőségekre.

Szervezeti felépítés

Felelős vállalatvezetés

Átláthatóság és integritás: A Ghibli cégcsoport elkötelezett az átláthatóság és
az integritás mellett az üzleti tevékenységeiben. Ez magában foglalja a
tisztességes és etikus üzleti gyakorlatok betartását, valamint a jogi és
szabályozási követelmények teljesítését.

Stratégiai irányítás: A vállalat vezetése stratégiai irányítást biztosít a csoport
egészének és a különböző üzleti egységeknek. Ez magában foglalja a hosszú
távú üzleti célok meghatározását, a stratégiai tervezést és a
teljesítménykövetést.

Kockázatkezelés: A Ghibli vezetése aktívan monitorozza az üzleti kockázatokat.
Ez magában foglalja a pénzügyi, operatív, kiberbiztonsági és más kockázatok
azonosítását, értékelését és kezelését.

Lorem ipsum dolor sit amet,
consectetur adipiscing elit.
Etiam tellus lorem, mattis vitae 

Szervezeti struktúra felépítése

Mátrix struktúra: A vállalat egy mátrix struktúrát alkalmaz, amelyben az üzleti
egységek mellett funkcionális egységek is vannak, például pénzügy vagy
humánerőforrás. Ez lehetővé teszi a hatékonyabb kommunikációt és
együttműködést a különböző területek között.

Döntéshozatali folyamatok: A Ghibli cégcsoportban a döntéshozatali
folyamatok lehetnek hierarchikusak, de lehetőség van az önállóbb
döntéshozatalra az egyes üzleti egységek vagy funkcionális területek szintjén. Ez
segíti a rugalmasságot és az alkalmazkodóképességet az üzleti környezet
változásaihoz.



Secretary

Fenntarthatósági
előnyök

Treasurer

A Ghibli Kft. elkötelezett a fenntarthatóság iránt és ezen értékek mentén
alakítja ki nemzetközi szállítmányozási stratégiáját. A vállalat számára
fontos, hogy a szállítmányozási folyamatokat környezetbarát módon, a
társadalmi felelősségvállalást szem előtt tartva hajtsa végre. Ennek
érdekében számos kulcsfontosságú területre fektet hangsúlyt.

Nemzetközi szállítmányozási
fenntarthatósági stratégia

Zöld fuvarozás

A Ghibli Kft. számára a zöld fuvarozás egy fontos tényező a fenntarthatóság és
környezetvédelem terén. A vállalat elkötelezett az alacsony szén-dioxid-
kibocsátású szállítmányozás iránt, és törekszik arra, hogy felelősségteljes módon
végezze logisztikai tevékenységeit. Nézzük meg részletesebben, hogy milyen
módon valósítja meg a Ghibli Kft. a zöld fuvarozást.

Korszerű
járműpark

Alternatív
hajtásrendszerek



Nemzetközi szállítmányozási
fenntarthatósági stratégia

Korszerű járműpark

A Ghibli Kft. rendelkezik egy korszerű és alacsony üzemanyag-fogyasztású
járműparkkal. Ez lehetővé teszi számukra, hogy minimalizálják a szén-dioxid-
kibocsátást és egyúttal csökkentsék az üzemanyag-felhasználást. A vállalat
folyamatosan figyelemmel kíséri az iparágban elérhető legújabb technológiákat
és járműveket, és amennyiben lehetséges, ezeket bevezeti a flottájába annak
érdekében, hogy fenntartsa a környezetbarát fuvarozást.

Lorem ipsum dolor sit amet,
consectetur adipiscing elit.
Etiam tellus lorem, mattis vitae 

Alternatív hajtásrendszerek

A Ghibli Kft. nyitott az alternatív hajtásrendszerek, például az elektromos
járművek használatára. Az elektromos járművek használata jelentősen
csökkentheti a szén-dioxid-kibocsátást, különösen városi területeken és
rövidebb távolságok esetén. A vállalat ösztönzi és támogatja az elektromos
járművek beszerzését és használatát, akár saját flottájukban, akár a
szállítópartnereiknél.

Fenntarthatósági előnyök

A zöld fuvarozásnak köszönhetően a Ghibli Kft. csökkenti ökológiai lábnyomát és
pozitív hatást gyakorol a környezetre. Ez nemcsak a vállalat környezeti
teljesítményét javítja, hanem hozzájárul a fenntartható közlekedési megoldások
elterjedéséhez és a fenntarthatóbb jövőhöz is. Emellett a környezetbarát
fuvarozásnak pozitív hatása lehet a vállalat imázsára és versenyképességére is,
hiszen egyre több fogyasztó és üzleti partner értékeli és preferálja a
fenntarthatóbb vállalatokkal való együttműködést.



Energiafelhasználás
csökkentése

A Ghibli Kft. mint Magyarország egyik vezető szállítmányozási
vállalata tudatában van annak, hogy tevékenysége jelentős
hatással van a környezetre és a társadalomra. A cég ezért olyan
megközelítést dolgozott ki, amely elkötelezett a fenntartható
fejlődés, a környezeti tudatosság, és a CO2-kibocsátás
csökkentése mellett.

Környezeti fenntarthatóság

Környezeti
fenntarthatóság

CO2-kibocsátás
csökkentése



Fenntarthatóság
A törvények betartása mellett a Ghibli a környezeti fenntarthatóság felé törekszik, és
a legújabb fejlesztéseket alkalmazza a szállítmányozás, fuvarozás és logisztika terén
annak érdekében, hogy gazdasági fenntarthatóságot biztosítson. Az értékeit üzleti
gyakorlattá fordítva, és stratégiai szinten fenntartható módon gondolkodva. Hiszünk
abban, hogy csak azok a szolgáltatók lesznek képesek versenyképes
szolgáltatásokat nyújtani a jövőben, akik a szénsemlegességet helyezik a
célrendszerük középpontjába. Így, figyelembe véve a Cég fő profilját és
tevékenységeit, olyan megoldások, technológiák és módszerek kidolgozásával és
végrehajtásával foglalkozik, amelyek elsősorban csökkenthetik a vállalat
szénlábnyomát, és segíthetik a Ghibli Kft. elmozdulását a szénsemlegesség felé.

Lorem ipsum dolor sit amet,
consectetur adipiscing elit.
Etiam tellus lorem, mattis vitae 

CO2-kibocsátás csökkentése
A 2022-es év egyik kulcsfontosságú mérföldköve volt a mindennapi szállítási és
raktározási tevékenységeinkből származó CO2-kibocsátás mérésére szolgáló
rendszer létrehozása. Ez a lépés a Ghibli Kft. további munkájának kiindulópontja,
mivel konkrét célokat állíthatunk fel tevékenységeink javítására a mérési
eredmények fényében. A mérési rendszer kiépítésével nemcsak magunknak, hanem
partnereinknek is jelentéstételi szolgáltatást nyújthatunk, hogy támogassuk őket a
fenntarthatósági céljaik elérésében.

Energiafelhasználás csökkentése

A Cég energiafelhasználásának folyamatos racionalizálása létfontosságú a
környezeti fenntarthatóságunk szempontjából. A teherautók kulcsfontosságúak az
ellátási láncban, elengedhetetlenek a zavartalan szolgáltatás nyújtásához. Ezzel a
szemlélettel cégcsoportunk tudatosan dolgozik az infrastruktúra fejlesztése
érdekében, és tevékenységeinek kibocsátásait csökkentve, a Magyarországon
elérhető lehetőségek figyelembevételével. Ennek a hozzáállásnak köszönhetően a
Ghibli folyamatosan frissíti a flotta állományát.

Kiemelten fontos, hogy flottánk fiatal legyen, és a legújabb EURO 6 motorokkal
legyen felszerelve. Ennek eredményeként 2023-ban szinte a teljes flotta
kicserélődött, ami jelentős hatással van a flotta átlagos fogyasztásának
csökkentésére. Az új járművek érkezése, az alternatív járművek bevezetése és más
intézkedések eredményeként a Ghibli Kft. CO2-kibocsátása hazai szállítási
tevékenységeiből és nemzetközi útvonalaikon jelentősen csökkent.



Ösztönzés és
partnerség

A Ghibli Kft. számára a csomagolás és hulladékcsökkentés is
kiemelt fontosságú terület a fenntarthatóság szempontjából. A
vállalat elkötelezett az újrahasznosítható és környezetbarát
csomagolóanyagok előnyben részesítése mellett, és aktívan
támogatja a minimalista csomagolási megoldásokat.

Csomagolás és
hulladékcsökkentés

Újrahasznosítható
csomagolóanyagok

Minimalista csoma-
golási megoldások



Újrahasznosítható
csomagolóanyagok

A Ghibli Kft. előnyben részesíti az újrahasznosítható és környezetbarát
csomagolóanyagokat az árucikkek csomagolásában. Ezek lehetnek például
papíralapú vagy karton alapú anyagok, amelyek könnyen újrahasznosíthatók vagy
lebomlanak a természetben. A vállalat környezetbarát csomagolóanyagokat
választva csökkenti ökológiai lábnyomát és hozzájárul a hulladék mennyiségének
csökkentéséhez.

Lorem ipsum dolor sit amet,
consectetur adipiscing elit.
Etiam tellus lorem, mattis vitae 

Minimalista csomagolási megoldások

A Ghibli Kft. támogatja a minimalista csomagolási megoldásokat, amelyek
csökkentik a felesleges csomagolást és hulladékot. Ennek érdekében a vállalat arra
törekszik, hogy csak a szükséges mértékű és funkcióval rendelkező csomagolást
alkalmazza az árucikkekhez. A minimalista csomagolás segítségével a Ghibli Kft.
optimalizálja a csomagolási folyamatot, csökkenti a csomagolási költségeket és
minimalizálja a termelés során keletkező hulladékot.

Ösztönzés és partnerség
A vállalat ösztönzi és támogatja partnereit, szállítóit és beszállítóit a fenntartható
csomagolási gyakorlatok alkalmazására. Ez lehet például a környezetbarát
csomagolóanyagok használatának ösztönzése vagy a minimalista csomagolási
megoldásokra való áttérés támogatása. A Ghibli Kft. együttműködik beszállítóival és
szállítóival annak érdekében, hogy közösen fejlesszenek ki és alkalmazzanak
fenntartható csomagolási gyakorlatokat, és ezzel hozzájáruljanak a környezeti
fenntarthatósághoz és a hulladékcsökkentéshez.



Hulladékkezelés
A hulladékkezelési szempontok fontosságát kiemelve, a Ghibli Kft.
elkötelezett a fenntarthatóság és környezetvédelem iránt. A vállalkozásuk
természetéből eredően, mint co-packing tevékenységet folytató cég, a
hulladékkezelés kulcsfontosságú részét képezi a mindennapi
üzletmenetüknek.

A Ghibli Kft. különféle helyszíneken, beleértve raktárakat és irodákat is,
szelektíven gyűjti a hulladékot. Ez a gyakorlat hozzájárul a
környezetvédelmi eredményekhez, csökkentve a lerakókra kerülő hulladék
mennyiségét és támogatva az újrahasznosítást. A szelektív
hulladékgyűjtésnek köszönhetően a vállalkozásuk számos anyagot képes
különválasztani, például papírt, műanyagot vagy üveget.

A co-packing tevékenységeik során keletkező hulladék mennyiségének
ellenőrzése és nyomon követése azonban kihívásokat jelenthet. Mivel
nincs szabályozás az ilyen típusú hulladék mennyiségére vonatkozóan az
ügyfelek követelményei szerint, a vállalkozás fő célja a logisztikai
folyamatok során keletkező hulladék mennyiségének minimalizálása és az
újrahasznosításra való összpontosítás.

A logisztikai folyamatokban keletkező hulladék újrahasznosítása nem
csupán környezetvédelmi előnyökkel jár, hanem üzleti szempontból is
értéket teremt. Az újrahasznosítási gyakorlatok segíthetnek csökkenteni a
költségeket, javítani a vállalkozás környezetbarát imázsát, valamint
hozzájárulhatnak a fenntartható üzleti gyakorlatok kialakításához.

Egy ilyen elkötelezettség a hulladékkezelés és újrahasznosítás terén
nemcsak a vállalkozás környezetvédelmi felelősségét hangsúlyozza, hanem
példát is mutathat más vállalkozásoknak a fenntartható üzleti gyakorlatok
megvalósításában.



Költségcsökkentés
és fenntarthatóság

A Ghibli Kft. számára a logisztikai optimalizáció kiemelt
fontosságú terület a hatékonyság, költségcsökkentés és
fenntarthatóság szempontjából. A vállalat folyamatosan
törekszik arra, hogy a szállítmányozási folyamatokat
optimalizálja, és az okos logisztikai megoldásokat alkalmazza a
hatékonyabb működés érdekében. 

Logisztikai optimalizáció

Okos logisztikai
megoldások

Hatékony
útvonaltervezés



Okos logisztikai megoldások
A Ghibli Kft. alkalmazza az okos logisztikai megoldásokat, amelyek
segítségével optimalizálhatja a szállítmányozási folyamatokat. Ez magában
foglalhatja az automatizált raktározást és anyagmozgatást, valamint az okos
technológiák alkalmazását az áruk nyomon követésére. Az okos logisztikai
megoldások segítségével a vállalat javíthatja a raktárak hatékonyságát,
csökkentheti a késéseket és hibákat, valamint optimalizálhatja az
árumozgatást és a szállítást.

Lorem ipsum dolor sit amet,
consectetur adipiscing elit.
Etiam tellus lorem, mattis vitae 

Hatékony útvonaltervezés
A Ghibli Kft. törekszik a hatékony útvonaltervezésre, amely minimalizálja az
üresjáratokat és optimalizálja a szállítmányozási folyamatokat. Ehhez korszerű
útvonaltervező szoftvereket és algoritmusokat alkalmaznak, amelyek figyelembe
veszik az útviszonyokat, forgalmi helyzeteket és egyéb változókat. A hatékony
útvonaltervezés segítségével a vállalat csökkentheti az üzemanyagfogyasztást,
lerövidítheti a szállítási időket és minimalizálhatja a környezeti terhelést.

Költségcsökkentés és fenntarthatóság

Az optimalizált logisztikai folyamatok és hatékony útvonaltervezés eredményeként a
Ghibli Kft. képes csökkenteni a szállítási költségeket és optimalizálni az erőforrások
felhasználását. Ez hozzájárul a vállalat versenyképességének javításához és a
fenntartható üzleti modellek kialakításához. Emellett a hatékony logisztikai
megoldások és útvonaltervezés segítségével a vállalat csökkentheti ökológiai
lábnyomát, minimalizálhatja a környezeti terhelést és hozzájárulhat a
fenntarthatósághoz.



Nyomonkövetés és
értékelés

Az együttműködés és az átláthatóság kiemelt jelentőségűek a
Ghibli Kft. fenntartható szállítmányozási stratégiájában. A vállalat
aktívan törekszik arra, hogy partnerségben működjön
beszállítóival, partnereivel és a szállítmányozási lánc minden
résztvevőjével annak érdekében, hogy közösen dolgozzanak a
fenntarthatóság növelése érdekében. Ezenkívül a vállalat
rendszeresen kommunikálja fenntarthatósági eredményeit és
céljait a nyilvánosság felé. 

Együttműködés és
átláthatóság

Partnerségi
együttműködés

Átláthatóság és
kommunikáció



Partnerségi együttműködés
A Ghibli Kft. együttműködik beszállítóival és partnereivel annak érdekében,
hogy közösen fejlesszék és alkalmazzák a fenntartható szállítmányozási
gyakorlatokat. Ez magában foglalhatja a közös célkitűzéseket, az
információcserét és az együttműködést a fenntartható termékek és
szolgáltatások kialakításában és szállításában.

Lorem ipsum dolor sit amet,
consectetur adipiscing elit.
Etiam tellus lorem, mattis vitae 

Átláthatóság és kommunikáció
A vállalat rendszeresen kommunikálja fenntarthatósági eredményeit és céljait a
nyilvánossággal. Ez lehetővé teszi a fogyasztók és érdekelt felek számára, hogy
tájékozottak legyenek a vállalat fenntarthatósági teljesítményéről és
elkötelezettségéről. Az átláthatóság és a nyílt kommunikáció segíti a Ghibli Kft.-t
abban, hogy megoszthassa legjobb gyakorlatait más vállalatokkal és az iparággal, és
közösen építsenek fenntarthatóbb jövőt.

Nyomonkövetés és értékelés

A Ghibli Kft. rendszeresen nyomon követi és értékeli fenntarthatósági teljesítményét
és eredményeit. Ez magában foglalja a különböző mutatók és teljesítményszámok
követését, valamint a fenntarthatósági célok elérésének értékelését és
felülvizsgálatát. A nyomonkövetés és értékelés segíti a vállalatot abban, hogy
reagáljon a változó környezeti és társadalmi kihívásokra, és folyamatosan fejlessze
fenntarthatósági stratégiáját és gyakorlatait.



Gyarkorlati
alkalmazás

A Ghibli Kft. számára a képzés és tudatosság fontos tényező a
fenntarthatósági elkötelezettségükben. A vállalat folyamatosan
fejleszti munkatársai környezettudatosságát és fenntarthatósági
ismereteit, hogy minden alkalmazott szem előtt tartsa a fenntartható
szemléletet a mindennapi munkavégzés során. 

A Ghibli Kft nemzetközi szállítmányozási fenntarthatósági stratégiája
a vállalat küldetésének és értékeinek megfelelően az üzleti siker és
a környezetvédelem összeegyeztetésére törekszik, elősegítve egy
fenntarthatóbb jövő kialakítását az iparágban

Képzés és tudatosság

Rendszeres
képzések

Tudatosság
növelése



Rendszeres képzések
A Ghibli Kft. rendszeresen szervez képzéseket és tréningeket munkatársai számára,
amelyek felhívják a figyelmet az ökológiai és társadalmi kihívásokra, valamint a
fenntartható vállalati gyakorlatokra. Ezek a képzések lehetnek például
környezettudatossági tréningek, fenntartható munkavégzési gyakorlatok
bemutatása, vagy specifikus témákra fókuszáló workshopok, például
energiahatékonyság vagy hulladékkezelés terén.

Lorem ipsum dolor sit amet,
consectetur adipiscing elit.
Etiam tellus lorem, mattis vitae 

Tudatosság növelése
A képzések és tréningek célja, hogy növeljék a munkatársak tudatosságát a
fenntarthatósági kérdésekben. Ezek során megismertetik az alkalmazottakkal a
fenntarthatóság fontosságát és azokat a konkrét lépéseket, amelyekkel
hozzájárulhatnak a vállalat fenntartható működéséhez. A tudatosság növelése segíti
a munkatársakat abban, hogy személyes szinten is elkötelezettek legyenek a
fenntartható gyakorlatok iránt, és naponta tudatos döntéseket hozzanak a
környezetvédelem és fenntarthatóság terén.

Gyakorlati alkalmazás
A Ghibli Kft. arra ösztönzi munkatársait, hogy a megszerzett tudást és ismereteket
alkalmazzák a mindennapi munkavégzés során. Ez magában foglalhatja az
energiahatékony munkafolyamatok alkalmazását, a hulladékcsökkentésre irányuló
intézkedéseket, vagy akár a fenntartható beszerzési gyakorlatokat. A gyakorlati
alkalmazás segítségével a vállalat biztosítja, hogy a fenntarthatósági elvek valóban
beépüljenek a mindennapi tevékenységekbe, és hozzájáruljanak a vállalat
fenntartható fejlődéséhez.



CSR - Társadalmi
felelősségvállalás

A Ghibli Kft mindig is elkötelezett volt a környezetvédelem és fenntarthatóság
iránt. A vállalat hisz abban, hogy a vállalati felelősségvállalásnak és a
környezetbarát gyakorlatoknak kiemelt szerepet kell kapniuk. Ennek jegyében
a Ghibli Kft egy új kezdeményezésbe fogott, melynek célja az iroda zöldítése
és a műanyag palackos vizek használatának kivezetése.

Az iroda zöldítése nem csupán környezetvédelmi szempontból fontos, de a
dolgozók egészségét és jólétét is elősegíti. A Ghibli Kft. elkötelezett az
egészséges munkakörnyezet kialakítása mellett, és ennek részeként döntött
úgy, hogy elhagyja a műanyag palackok használatát az irodában. Ehelyett az
alkalmazottaknak személyes vizespalackokat biztosít, melyeket újratölthetnek
az irodában kihelyezett ivókutaknál.

Az új intézkedések bevezetésével a Ghibli Kft. azt a célt tűzte ki, hogy
csökkentse az egyszer használatos műanyagok használatát, ezzel pedig
minimalizálja a környezeti terhelést. A vállalat ösztönzi a dolgozókat, hogy
csatlakozzanak az új kezdeményezéshez, és kreatív megoldásokkal segítsék
elő a fenntartható irodai gyakorlatok kialakítását.

Ezen túlmenően a Ghibli Kft. információs kampányokat is indított, hogy
felhívja a dolgozók figyelmét a fenntartható életmód fontosságára és a
környezetbarát alternatívákra. Az iroda területén található tájékoztatók,
poszterek és digitális csatornák segítik a munkatársakat abban, hogy aktívan
részt vegyenek a vállalat zöldítésében és a fenntarthatóság előmozdításában.

Ez a kezdeményezés nem csupán az iroda mindennapi gyakorlatát alakítja át,
hanem példát is mutat más vállalatoknak arról, hogyan lehet felelősen kezelni
a környezeti kérdéseket az üzleti szférában. A Ghibli Kft. reméli, hogy a
zöldítési kezdeményezése hozzájárul a fenntarthatóbb jövő kialakításához, és
ösztönzi a társadalmat az együttműködésre és az ökológiai lábnyom
csökkentésére.
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Budapest Airport
Runway Run

Nagyvállalatok Logisztikai
Vezetőinek Klubja

Folyamatos iskolai
edukáció

Nagyvállalatok Logisztikai Vezetőinek Klubja
Az NLV Klub rendezvények fontossága a Ghibli és a szakma számára:

A Nagyvállalatok Logisztikai Vezetőinek Klubja logisztikai, raktározási, beszerzési és
supply chain vezetőket tömörítő egyesület. A Klub 2008-as megalakulása óta közel
200 taggal rendelkezik, akik számára a szakmai szövetség kapcsolatépítési, szakmai
fejlődési lehetőséget biztosít. A Klub célja logisztikai szakma fejlődésének
elősegítésére, olyan önkéntes és emberi kapcsolatokon alapuló közösséget
létrehozva, ahol a tagok egymást segítve törekszenek arra, hogy munkájuk
könnyebbé, eredményesebbé és professzionálisabbá váljon. A klub fő célja, hogy
elősegítse a logisztikai szakma fejlődését, inspirálja és támogassa a logisztikai
területén dolgozó szakembereket.

Az NLVK rendezvényeknek emellett nagy szerepe van a kapcsolatok építésében és
a partneri együttműködések kialakításában is. Ezek az események lehetőséget
biztosítanak a Ghibli számára arra, hogy közelebb kerüljön ügyfeleihez,
beszállítóihoz és más iparági szereplőkhöz. A személyes kapcsolatok kialakítása és
ápolása kulcsfontosságú a vállalat hosszú távú sikeréhez és versenyképességéhez.

Végül, az NLVK rendezvények segítik a Ghibli szakembereit abban is, hogy lépést
tartsanak az iparág fejlődésével és az új technológiák megjelenésével. Az ilyen
eseményeken való részvétel lehetőséget nyújt a képzésre és a szakmai
továbbképzésre, valamint inspirációt ad a jövőbeli projektek és innovációk számára.
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Folyamatos iskolai edukáció

A Ghibli számára kiemelten fontos a logisztikai szakma megismertetése a fiatalokkal,
ezért rendszeresen fogadunk diákcsoportokat, akiknek bemutatjuk cégünket, az
általunk nyújtott szolgáltatásokat és raktárainkat. Kollégáink rendszeresen
látogatnak el általános iskolákba, középiskolákba, szakképzési centrumokba, ahol
bemutatják a logisztikai szakma szépségeit. Cégcsoportunk vezetői közül egyetemi
óraadóként is részt vesznek a logisztikai szakma oktatásában. Minden évben
vendégül látjuk a Budapesti Gazdasági Egyetem BGE Summer School nyári
programjának résztvevőit. Emellett számos olyan edukációt segítő rendezvényt
támogatunk, mely a fiatalok pályaorientációját és a logisztikai szakma szélesebb
körű megismertetését segíti elő, mint például a Nagyvállalatok Logisztikai
Vezetőinek Klubja által szervezett Országos Logisztikai Csapatbajnokság, amely
évről-évre több mint 30, felsőoktatási hallgatókból álló csapat részvételével zajlik,
vagy a PROFI-T-ABILITY országos logisztikai társasjátékbajnokságot, melyen a
tavalyi évben 5000 szakképzési centrumban tanuló diák vett részt.
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Budapest Airport Runway Run

A Ghibli elkötelezett az egészség és a közösségi felelősségvállalás iránt, és ennek
megfelelően fontosnak tartja a Budapest Airport által megrendezett Budapest
Airport Runway Run jótékonysági futóverseny több éve tartó támogatását. Ez a
kezdeményezés nem csupán az egészséges életmódra való ösztönzést szolgálja,
hanem lehetőséget kínál a társaságnak arra is, hogy demonstrálja elkötelezettségét
a társadalmi felelősségvállalás iránt. 

A Runway Run nevezési díjaiból befolyó összeget a SUHANJ! Alapítvány számára
ajánlják fel a szervezők. Az alapítvány a támogatást az általa üzemeltetett integrált
edzőterem, a SUHANJ! Fitness fejlesztésére fordítja, ahol a fogyatékkal élő és ép
sportolók együtt edzhetnek. A közösségi összefogással létrehozott SUHANJ!
Fitness az ország első akadálymentes edzőterme, amelyre megnyitása óta
folyamatosan növekvő igény mutatkozik.

A futóverseny támogatása továbbá ösztönzi  az egészséges életmódra való törekvést
a Ghibli alkalmazottai és a szélesebb közösség körében. A sport és a testmozgás
fontos része az egészséges életmódnak, és a futóverseny lehetőséget nyújt a
résztvevőknek arra, hogy aktívabb életet éljenek és fejlesszék fizikai állapotukat.

A futóverseny résztvevői egy közösséget alkotnak, amely erősíti a kapcsolatokat és
összekovácsolja az embereket. A Ghibli támogatása lehetőséget teremt arra, hogy a
társaság alkalmazottai és az ügyfelek együtt vegyenek részt egy közös eseményen,
ami erősítheti a kötelékeket és javíthatja a munkahelyi és üzleti kapcsolatokat.

Az egészséges életmód ösztönzése, a közösségépítés és a társadalmi
felelősségvállalás támogatása mind olyan célok, amelyek segítenek a vállalatnak
abban, hogy pozitív hatást gyakoroljon a környezetére és hozzájáruljon a közösség
fejlődéséhez. A futóverseny támogatása révén a Ghibli nemcsak egy sportesemény
résztvevőjévé válik, hanem egy aktív és felelős tagjává a közösségnek, amelyben
tevékenykedik.
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